

市长证婚,百对新人找到了万众瞩目的“明星”感觉

# 282米高空,我们结婚了

“今天我感到非常幸福,很开心。”身穿一袭纯白婚纱的新娘刘晓露手捧鲜花,温柔地望着身边帅气的新郎。与他们一起共享婚庆喜悦的有百对新人以及数百位亲朋好友。

昨天,第四届名城会的重要组成部分——2010金陵百对新人婚礼在紫峰大厦72层观光层盛大举行。来自各行各业的百对新人共同参与了一场全城瞩目的婚礼盛典。南京市副市长陈维健受市长季建业委托,专程来到婚庆现场为新人们证婚。



10月23日,“金陵百对新人婚礼”在南京城最高建筑紫峰大厦观光层举行。 快报记者 泱波 摄

## 季建业为百对新人签署证婚书

昨天上午9点15分,在甜蜜的婚礼进行曲中,百对新人身着礼服手挽手步入紫峰大厦72层观光层会场,等待着幸福时刻的来临。9点19分,婚礼仪式正式开始。

“祝你们鸾凤和鸣、百年好合。”陈维健为新人们送上了美好的祝福。记者了解到,本届百对新人婚礼以“巅峰爱恋,情系紫峰”为主题,延续了以往市长证婚的传统。把一生中最为纪念

意义的婚礼,采用现代时尚的形式表现出来,这给百对新人留下一个特别的回忆。

据悉,此前市长季建业还为百对新人签署了证婚书,并送上了他对新人们的祝福与祝愿。

## 参加集体婚礼当了回“明星”

“这样的婚礼很新颖,由市长证婚,很有纪念意义。”一位英俊帅气的新郎开心地说,他和新娘都是泰州人,此次的集体婚礼让他俩体验到了万众瞩目的

感觉。“你看,走红地毯,有专业的摄影、摄像,还有众人的祝福,这不就跟明星结婚一样嘛!”

据悉,在2010金陵百对新人中,有60%的新人来自外地,他们工作在南京,把家也安在了南京,南京是他们的“第二故乡”。“为这些远离家乡的新人,举行这样一场盛大的婚礼,也是对新人们最美好的祝福。”主办方的工作人员介绍说。记者在婚庆现场还看到一对年过七旬的老人,与其他新人一样,他们也穿着婚纱和礼服。“我们不是新婚,是庆祝金婚。”头发已经花白的老人开心地告诉记者。

## 282米高空许下爱的誓言

“从今天开始,我们要互敬互爱、分享快乐、分担哀愁,共同创造幸福美好的明天!”百对新人站在282米高空,共同许下爱的誓言,把新婚的喜悦美好融入古都南京的无尽情怀中。在观光层留下最美定格后,百对新人齐聚洲际酒店,举行盛大的婚宴。

据了解,这场特殊的婚礼受到了众多企业的关注和支持,参与的新人全部免费。 快报记者 鹿伟

小区出新弄脏了他家的雨篷,他竟做出这样的举动

# 居民砍断升降绳 工人悬空半小时

近日,下关区金陵新四村小区外墙正在出新,其中的重要内容就是重新粉刷外墙。出新本是一件好事,然而,有居民却不这么认为。昨天上午,小区一位居民因为自家雨篷被涂料弄脏大发雷霆,一怒之下,用刀砍断了施工人员的升降绳,一位工人被悬在半空上下不得,近半个小时后才被救下。

## 居民一怒砍断升降绳

昨天上午9点左右,施工人员小陈来到一幢6层居民楼楼顶,安装好安全绳,慢慢下降到五楼外墙,停稳后开始粉刷。小陈说,他正干着活,突然听见楼

下有人大喊,“你把我家雨篷弄成什么样子了。”小陈往下一看,是三楼一男子从窗口探出头,在对着他大喊。

小陈发现,三楼这户人家窗户雨篷上落满了灰色的涂料,“对不起啊,是我没注意。”小陈发现不对后连忙道歉。但对方显然非常生气,称搞得这么脏,难看死了。“要不我帮你联系我们老板,看这个事怎么处理?”还没等小陈说完,他发现三楼的男子已经回屋了。

随后,小陈通知工友联系老板,报告这一情况。谁知,老板的电话还没打通,三楼的男子拿着一把刀又从窗口探出了头。

“你要干什么?”小陈发现不妙,下意识握紧了安全绳,只见该男子一刀砍断了主升降绳,但他还嫌不解气,顺势又把旁边一根备用升降绳也砍断了,之后就回屋了。

## 施工人员上不去也下不来

对楼房外墙施工作业人员来说,砍断升降绳虽然不会直接导致人员坠落,却能让人悬在半空,难以上下。“你这人怎么这样啊,什么事不好商量啊?”小陈被男子的举动吓到了,但任凭他怎么呼喊,对方再也没有露面。他紧握着安全绳向工友呼救,随后工友报警。

几分钟后,一辆消防车赶到现场。消防员通过云梯爬上楼顶,先

架设了一根安全绳,让小陈重新系好,确保他不会坠落,然后重新架设了一根升降绳,让小陈换上后自己缓缓降到地面。而他已经在空中悬挂了近半个小时。宝塔桥派出所民警也赶到现场,将三楼男子带到派出所处理。

看到小陈安全着地,围观居民才松了一口气。“这也太鲁莽了,不就是雨篷搞脏了嘛。”“动手砍人家绳子,要是人掉下来怎么办?”多数人都对三楼男子的行为表示愤怒,他们觉得,工人是来帮小区出新的,为的是美化他们的生活环境,做了好事反而受这个罪,非常气人。(张先生线索费60元) 见习记者 季铨 快报记者 常毅

长乐花园小区新业委会刚上任就遇尴尬

# 物业公司老板一家悄悄“闪人”

最近,位于江宁路附近的长乐花园小区新业委会刚上任,各项交接工作还未完成。然而,前天早上,物业公司老板和家人悄然离开了小区。新业委会成员表示,物业公司进驻小区时就有诸多问题,目前更是账目不清,新业委会正打算与其解除合同。老板在这个节骨眼上失踪,实在可疑。

## 早晨物业老板不见了

前天,长乐花园第四届业主委员会上任的公示已有一周,交接工作正在紧锣密鼓地进行。当天上午9点,按照事先的约定,新业委会成员和物业公司老板

何先生谈事,然而对方没有按时到达,半小时后再联系他时,手机关机。

据了解,何先生所经营的护安物业管理有限公司是一家私企,其妻和妻弟同时在公司供职。业委会成员陈先生称,那天上午其妻和妻弟也同时消失,无法联系上。调取当天的监控,新业委会成员们发现,早晨6点多,何先生和妻子、妻弟悄悄地离开了小区。

陈先生称,前一天晚上开会时,何先生还在小区办公室,并承诺第二天上午将会移交其他合同及剩余款项等,没想到居然没打招呼就这么走了。

## 业委会怀疑其携款而逃

根据何先生所做的各项收款明细看,从今年1月份至10月份,物业至少收到30多万元,除去员工工资支出外,其他的并不详细。众人怀疑,因新业委会不愿跟其签订物业管理合同,何先生才索性携款余款逃跑。

几位前任业委会成员称,何先生所经营的护安物业从一开始进驻就存在不少问题。今年元月1日,前业委会王主任私下跟何先生签订了物业管理委托合同,该合同既没有让业委会成员知道,更未公示,护安物业便直接进驻小区上岗。

## 物业老板否认携款逃跑

护安物业在小区里运转后,账目一直没有公示。昨天,记者联系到何先生,何先生解释称,这是因为第三届业委会没有盖章。但新业委会上任后,从何先生提供的账目明细发现,中间存在不少问题,比如账目不清。新业委会打算与其解除合同,就在此时,何先生走了。

何先生称他并未携款逃跑,只是新业委会的通知函向他提出许多要求,他无法接受才离开小区。他表示,1月份到10月份收入31万余元,支出也是31万余元,总体收支平衡,不存在任何问题。同时,他承诺会按时发放公司员工工资。快报记者 李彦

## 违规掉头 轿车被卡车压扁

昨天下午3点多钟,在江宁104国道七里岗附近发生一起交通事故,一辆桑塔纳轿车行驶时突然掉头,一辆同向行驶的满载陶土的大卡车避让不及,发生侧翻,倒向小轿车将其压在车下。桑塔纳内乘坐着一家三口,事故造成了一死一伤。

记者在现场看到,大卡车车身将桑塔纳压扁,后者车头相对完整,驾驶室有些损伤,但后排驾驶座已经被压得严重变形。据了解,当时小轿车内共有三人,前排驾驶员是儿子,姓孔,女儿是驾驶员妈妈,今年48岁,后排中年男子是父亲,今年49岁。车祸发生后,儿子及时逃了出来,妈妈受伤,而父亲则不幸死亡。处理事故的交警表示,这辆车牌号为苏AW9614普桑轿车由东向西行驶中违规掉头,同向行驶的苏LC3882大货车采取避让措施时,雨天路滑侧翻,倾压在普桑轿车上,从而造成事故。

(赵先生、孙先生线索费各50元)

见习记者 马薇薇

## 省属文化单位 迎来志愿者队伍

快报讯(记者 胡玉梅)昨天上午,江苏省属文化单位志愿服务项目启动仪式在南京图书馆举行,以后在双休日、节假日期间,将有200名新聘文化志愿服务者活跃在南京图书馆、江苏省美术馆和南京博物院等省属文化单位,为市民提供服务。

此次文化志愿服务者招募把目光瞄准了在宁大学生。在招聘现场,本科生来了,研究生也来了,就连在读的博士也来了。通过报名、面试等一系列环节后,最终筛选出200名志愿者。

据悉,志愿者工作时间为非上课、考试的时间,如双休日、节假日和寒暑假,并按每天30元发放交通、误餐补贴费。主要工作包括:江苏省属的文化单位如南京图书馆、省美术馆和南京博物院,双休日、节假日期间的日常图书资料查询、上架,读者引导服务以及日常美术展览布置、讲解等。

### 福彩3D游戏(2010289期)

中奖号码:7 7 1  
奖等 江苏中奖注数 每注金额  
单选 2021注 1000元  
组选3 1941注 320元  
组选6 0注 160元

### 福彩15选5(2010289期)

中奖号码:1 3 4 5 8  
奖级 中奖注数 每注奖额  
特别奖 0注 0元  
一等奖 300注 4338元

### 福彩东方6+1(2010124期)

中奖号码:2 4 4 3 9 4  
生肖号码:猴  
奖等 中奖注数 每注奖额  
一等奖 0注 0元  
二等奖 0注 0元

### 体彩超级大乐透(35选5加12选2)第10124期

开奖结果:  
01 09 27 29 34 + 01 06  
本期中奖情况  
奖级 中奖注数 每注奖额  
一等奖基本 0注 0元  
追加 0注 0元  
二等奖基本 16注 228498元  
追加 1注 137098元

### 体彩22选5(10289期)

中奖号码:02 09 10 11 14  
奖级 中奖注数 每注奖额  
一等奖 14注 43195元

### 体彩排列3(10289期)

中奖号码:1 3 4  
奖级 中奖注数 每注奖额  
排列3直选 6054注 1000元  
排列3组选3 0注 320元  
排列3组选6 15267注 160元

### 体彩排列5(10289期)

中奖号码:1 3 4 7 5  
奖级 中奖注数 每注奖额  
排列5直选 6注 100000元

### 快乐扑克 2010-10-23

当日中奖注数:552注  
当日中奖金额:38619元